



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 25.09.2023 11:36
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Ученици от ПГТ се включиха в събитие на Европа директно**

Дата: 24.09.2023 09:36

Медия: **Черноморие**

Ученици от X-ти и XI-тите класове на бургаската Професионална гимназия по туризъм "Проф. д-р Асен Златаров" участваха в събитие, организирано от Бургаската търговско - промишлена палата и "Европа директно". То се проведе в Младежкия дом с работен език – английски и премина при засилен интерес. Младежи от Румъния представиха спектакъл, в който се разгледаха едни от най-важните аспекти от живота на ...

Заглавие: **Посещение на председателя на Висшия адвокатски съвет адв. д-р Ивайло Дерменджиев в Букурещ по покана на румънската адвокатура**

Дата: 22.09.2023 22:46

Медия: **Българска телеграфна агенция**

На 18 и 19 септември 2023 г. председателят на Висшия адвокатски съвет д-р Ивайло Дерменджиев и главният секретар на Центъра за обучение на адвокати "Кръстю Цончев" Томислав Тошков, бяха на посещение в гр. Букурещ, по покана на румънската адвокатура за участие в научна конференция и провеждане на работни срещи. В рамките на практическата конференция, организирана от румънския Институт за обучение и...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Интервю I Петер Кройц: Компаниите имат нужда и от бунтари**

Дата: 24.09.2023 06:13

Медия: **Капитал**

В много фирми се изисква изобретателност, но всъщност се възнагражда нагаждането, смята консултантът Визитка Компаниите се нуждаят от конструктивни бунтари. Това е мотото на автора на бестселъри и популярен лектор, който от 20 години помага на лидерите да се ориентират успешно в среда на дигитализация, сътресения и дълбоки промени. Като основател на инициативата "Бунтари на работното място" той о...

Заглавие: **"Битка на айтита за София", бре!**

Дата: 23.09.2023 13:41

Медия: **Аларма**

"Битка на айтита за София", бре! Някой си Петър Иванов, дигитален баровец, бивш Майкрософт, от Американската търговска камара, of course. Нали Галчето трябва да е хепи. Васил Терзиев се бори срещу Васил Терзиев. Така го вижда Бойко. Аз тук не разпознавам кмет на София, а само ДС и тежки комплекси. Казвах ви, че ГЕРБ е сдал кметството в Самоковския манастир... Не разбирам какво му имаше на компетентн...

Заглавие: **„Ханделсблат„: България успя да спечели от срива на мрежите за доставки**

Дата: 22.09.2023 18:41

Медия: **Акцент БГ**

Страната привлича изненадващо много западни концерни, "Фолксваген" отново има интерес Като командир, беловласият Пламен Панчев стои на третия етаж до прозореца на конферентната си зала и сочи с протегнатата ръка многобройните нови сгради: Там сме разположили производителя на хладилници и строителни машини Либхер, обявява българинът на развален английски. Зад него е заводът на френската група Шнайде...

Заглавие: **Николай Вълканов: Българското земеделие трябва да се опре повече на пазарните принципи**

Дата: 25.09.2023 11:02

Медия: **Елхово.news**

Анализаторът Николай Вълканов обясни пред БНР, че протестът на земеделците беше по-скоро политически, отколкото икономически. "Една част от организаторите бяха хора, гравитиращи около президента, друга част – клонящи към една от големите партии в парламента. И предишните протести по тази тема се случиха точно един месец преди парламентарните избори. В това намирам зависимост" Средствата, които ЕС ...

Заглавие: **Мартин Владимиров: Цените на горивата трябва да са с 32 стотинки по-евтини**

Дата: 25.09.2023 10:50

Медия: **Епицентър**

България може да замени без технически и икономически последствия руския петрол в рамките на месец, заяви енергийният експерт от "Център за изследване на демокрацията" Ръстът в цените на горивата през последните месеци с около 20-30 стотинки на литър продължава да бъде дебат на много дискусии. "Направих една сметка, че цените на горивата в момента трябва да са с около 32 стотинки по-евтини, отколко...

Заглавие: **Връщат ресто от електронния ваучер за храна**

Дата: 25.09.2023 09:45

Медия: **Марица**

Промяната влиза в сила от догодина От 1 януари догодина хартиените ваучери за храна стават електронни. Ще има преходен период от шест месеца - до 1 юли 2024 г., през който ще действат едновременно както ваучерите на хартия, така и тези на електронен носител. Дългочаканата промяна бе обнародвана в "Държавен вестник" през август. Какво се променя? Както личи от името, ваучерите за храна ще бъдат на е...

Заглавие: **Германия загърбва строгите строителни стандарти, за да подкрепи индустрията**

Дата: 25.09.2023 09:27

Медия: **Profit**

Министърът на околната среда на Германия Роберт Хабек заявява пред Reuters, че правителството планира да отложи за неопределено време плановете си за въвеждане на по-строги стандарти за изолация на сградите, за да подпомогне затруднената строителна индустрия в страната. Този отказ идва точно преди очакваната с нетърпение от много анализатори среща между строителната индустрия и правителствените ръ...

Заглавие: **Проект за нов пътен и жп мост над Дунав се оценява от Европейската комисия**

Дата: 25.09.2023 10:43

Медия: **Капитал**

Крайната сума за финансирането му може да достигне до 500 млн. евро, като окончателно решение за строителството ще има в края на 2026 г. За първи път от десетилетия България и Румъния са започнали конкретни действия за подобряване на свързаността над река Дунав, съобщиха от Министерството на транспорта в София в края на миналата седмица. Двете страни са внесли в Европейската комисия съвместен проект...

Заглавие: **Как българинът Мартин Захариев превръща запустели имоти във Вашингтон в бизнес**

Дата: 25.09.2023 09:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Не питам Мартин Захариев, предприемач в САЩ, дали вярва в популярната легенда за успеха на младия Рокфелер, който купил евтино една ябълка, измил я, излъскал я, продал я, с парите, купил две, после и тях продал и т.н. Но това, което той прави, много прилича на нея. От 2016 г., когато стартира собствен бизнес отвъд Океана, купува забравени, изоставени имоти, ремонтира ги, преобразува ги, превръща г...

Заглавие: **Да отворим черната кутия на IT за бизнеса**

Дата: 24.09.2023 13:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

Илияна Шмателка е бизнес консултант, проектен и междинен (Interim) мениджър, бизнес коуч и треньор, управлявала е лизингови и инвестиционни компании в България и Словакия, работила е както за банки, така и за много производствени компании, за правителствени и неправителствени структури в общо 22 държави по света. Тя има добра представа как различните системи функционират поотделно, но и в цялост. ...

Заглавие: **Производствен персонал за нова производствена линия - 3 смени**

Дата: 25.09.2023 10:24

Медия: [Шум.бг](#)

Изи Консулт е българска консултантска компания и предпочитан партньор на големи работодатели в България. Ние сме още по-близо до вас, като имаме офис и в град Шумен. Във връзка с откриването на нови производствени линии на наш клиент набираме енергични и мотивирани кандидати за позициите: МАШИНЕН ОПЕРАТОР (МОЖЕ И БЕЗ ОПИТ) ОБСЛУЖВАЩ РАБОТНИК Възможност за започване: ВЕДНАГА За директен контакт с...

Заглавие: **Сдружението на брокерите ще опита да изсветли имотния пазар в България с нов регистър**

Дата: 25.09.2023 11:22

Медия: [Economic](#)

Идеята е той да бъде контролиран от държавен орган и вече са водени разговори с всички парламентарни групи "Национално сдружение Брокери на имоти" (НСБИ) прави пореден опит да се въведе регулация на пазара на недвижими имоти в България. Сдружението подготвя законопроект, с който да се въведе прозрачност в сектора. Според членовете на организацията това може да се случи като се създаде Национален ре...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Коя е страната с най-добър стандарт и условия за живот**

Дата: 24.09.2023 14:02

Медия: [Днес+](#)

U.S. News and World Report публикува новата си класация с най-добрите страни в света, що се отнася до качество на живот. Освен основните идеи за широк достъп до храна, жилище, качествено образование, здравеопазване и заетост, качеството на живот може да включва и нематериални активи като сигурност на работното място, политическа стабилност, лична свобода и качество на околната среда и др. И за кла...

Заглавие: **Кандидатурата на Антон Хекияня за кмет на ГЕРБ ще нанесе тежък удар на БТВ**

Дата: 25.09.2023 11:02

Медия: [Budnavarna.com](#)

Имиджът на БТВ като независима медия ще пострада сериозно след кандидатурата на Антон Хекияня за кмет на София от ГЕРБ. Това са първите коментари, след като невероятният слух се потвърди. Досегашният директор на новините на БТВ се оказва свързан директно с Бойко Борисов. Припомняме, че предшественикът на Хекияня Венелин Петков мистериозно бе махнат от БТВ след падането на Борисов и големите протест...

Заглавие: **Хекияня отговори на най-задавания въпрос и се разгневи на бившите си колеги журналисти**

Дата: 25.09.2023 10:33

Медия: [Луд спорт](#)

"През цялото време като журналист в bTV съм критикувал. Осъждал съм действия в Столична община, търсили сме решения", заяви Антон Хекиян при обявяването на номинацията му за кандидат-кмет на ГЕРБ за София. Визията ми за София е столицата ни да бъде още по-модерен град, да бъде още по-зелен град, да бъде отворен към инвестиции, младите хора. Но преди всичко слагам като акцент образованието", каза ...

Заглавие: **Четири поколения в един офис: Пазара на труда и различните възрасти**

Дата: 25.09.2023 10:33

Медия: [Нова телевизия](#)

Все по-често представители на няколко поколения се събират в едно работно място. Това каза в ефира на предаването "Твоя ден" по NOVA NEWS журналистът Сияна Савова. Според нея разломът между различните поколения е най-вече дигитален. "Едните хора са аналогови, а другите - дигитални. Всеки се опитва да бъде в крак с времето, а разминаванията идват от различните представи за заплата и начин на работа...

Заглавие: **Средната заплата за второто тримесечие е 1 957 лева**

Дата: 25.09.2023 09:20

Медия: [Econ](#)

В седем икономически дейности средните заплати са над средната за страната, в тях са заети 26% от работещите, останалите 74% от работниците попадат в дейности, в които възнагражденията са под средната заплата за страната. Средната работна заплата в България се е повишила до 1957 лв. през второто тримесечие на 2023 г. Увеличението на годишна база е с 13,1%. Данните са публикувани в информационния бю...

Заглавие: **Внос на овчари - ходът, с който Сардиния иска да спаси селата си**

Дата: 25.09.2023 07:30

Медия: [Webcafe](#)

Сардиния е райско място - тюркоазени плажове, средиземноморски климат, божествена храна, спокойствие и един от районите с най-много столетници. Проблемът на вторият по големина италиански остров е, че прекалено малко от местните хора искат да живеят там. Сардиния се обезлюдява с бързи темпове - само за година - от 2019 до 2020 г., населението е намалало с близо 80 000 души - до малко над 1,5 млн.,...

Заглавие: **Детелина Стаменова: Явна дискриминация няма, но хората над 50 г. трудно стигат дори до интервю за работа**

Дата: 25.09.2023 07:30

Медия: [24 Часа](#)

 Акценти от интервюто: - Стрес и удар по самочувствието им като професионалисти изпитват българските жени на средна възраст при отказ да ги наемат на работа - Кариерите на жените у нас опират в стъклени тавани - по възраст, възможности за израстване, обучение - България е сред страните с най-силна негативна нагласа на хората към собственото им остаряване - Ейджизмът владее висок д...

Заглавие: **Русе с най-голям ръст на работната заплата, според МТСП**

Дата: 25.09.2023 00:08

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

Русе е регионът с най-голям ръст на работната заплата през второто тримесечие на 2023 г. Това показват данните на Министерството на труда и социалната политика. Според публикувания на сайта на министерството информационен бюлетин, средната заплата в Русенско е 1 601 лв., което е с 16,5% повече в сравнение със същия период на миналата година. На второ място по този показател е област Търговище, за ...

Заглавие: **ДДС остава 9% за заведенията, ако минат на патентен данък**

Дата: 25.09.2023 11:10

Медия: [Акцент БГ](#)

При ресторантите той ще се определя според броя на местата за сядане, а в хотелите - според броя на леглата. 9% ДДС върху храната и безалкохолните напитки, консумирани в заведение, както и върху хотелското настаняване и туристическите пакети може да останат и след Нова година. Условието обаче е всички обекти да минат на патентен данък, се разбра след среща на представители на туристическия бранш ...

Заглавие: **Експертна оценка: Горивата трябва да са с 32 стотинки по-евтини**

Дата: 25.09.2023 09:02

Медия: [Actualno.com](#)

Ръстът в цените на през последните месеци с около 20-30 стотинки на литър продължава да бъде дебат на много дискусии. "Направих една сметка, че цените на горивата в момента трябва да са с около 32 стотинки по-евтини, отколкото са". Това заяви енергийният експерт от "Център за изследване на демокрацията" Мартин Владимиров по БНТ. Според него икономическата обосновка за това твърдение е, че Българи...

Заглавие: **Пенсията ви ще се увеличи, ако направите това тази година**

Дата: 25.09.2023 11:32

Медия: [Flashnews.bg](#)

Пенсията ви ще се увеличи, ако направите това тази година. Ако някой реши да подаде документи за пенсия по-късно, пенсията за старост се изчислява, като се използва текущата стойност на пенсията, валидна към датата на придобиване на правото на пенсионно плащане. Ако решите да се пенсионирате в деня, в който достигнете възрастта за пенсиониране, пенсионноосигурителният период, придобит след завършв...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Почти половината от всички млади американци живеят с родителите си**

Дата: 22.09.2023 12:02

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Милен Симеонов, "Бизнес старт", 22.09.2023 г. Преместването и самостоятелният живот често се възприемат като признак на зрялост. Но в условията на сложна ситуация, включваща пандемични затваряния, висока от десетилетия инфлация, нарастващи студентски дългове и нестабилен пазар на труда, младите хора все по-често остават да живеят с родителите си. Това каза Милен Симеонов в предаването "Бизнес ст...

Заглавие: **Хекиян: 1 от 6, казали "да" за кмет на Борисов? И 1 харесван от българите**

Дата: 25.09.2023 10:31

Медия: [168 часа](#)

Бойко Борисов нито отрече, нито потвърди новината от съботния ден на сайта "24 часа", че известният журналист е кандидатът му за София Какво обаче обясни лидерът на ГЕРБ от Пловдив: Приемаше се, че ако издигам някого, го мразя, но сега всички виждат, че кандидатите на нашите "некоалиционни" партньори са слаби 39-годишният Антон Хекиян от събота не вдига своя мобилен телефон, след като емоционал...

Заглавие: **Тъй рече Бойко: Хекиян ще е!**

Дата: 25.09.2023 11:12

Медия: [Пловдив медия](#)

Тв журналистът Антон Хекиян е кандидатът на ГЕРБ/СДС за кмет на София. Току-що документите му бяха внесени в Общинската избирателната комисия. "Използвахме цялото време дадено от закона да конструираме най-добрия състав на листа и да изберем най-добрия възможен кандидат за кмет. Не от гледна точка на конюктурата на партийния интерес, а давайки шанс на гражданите да бъдат представени", каза Томисла...

Заглавие: **Законодателство и регулиране на хазарта в България**

Дата: 25.09.2023 11:03

Медия: [Варна 24](#)

Хазартът е широко разпространен в България, тъй като не липсват казина и пунктове за залагания, които предлагат нови и разнообразни възможности за игра на българи над 18 години. Националният пазар на хазартни игри отбелязва стабилен и непрекъснат възход, тъй като повечето от казината от висок клас в България имат свои собствени уебсайтове като онлайн казина exclusivebg.com за спортни залози и онла...

Заглавие: **Хората искат, но нямат време да учат**

Дата: 25.09.2023 06:30

Медия: [Труд](#)

С напредване на възрастта намалява и участието в образование и обучение След като преди седмица коментирахме училищното образование (разликите по области и необходимите промени), сега се спираме на ученето във възрастовата група от 25 до 64 години. На всеки четири години НСИ провежда изследване за образованието и обучението на възрастни и вече са готови някои от основните резултати и предварителни...

Заглавие: **5 принципа на богатството или как да се научим да печелим**

Дата: 24.09.2023 21:00

Медия: [Money.bg](#)

Всеки иска да знае тайната на богатството. А тя действително съществува. И това не се е променило от самото начало на човешката история. С две думи, богатството е начин на мислене. За да забогатеете, трябва да мислите по определен начин. Как точно - прочетете по-долу. Съветите на всички богати и успели хора са сходни. Те препоръчват да не се мисли в модели, да се отхвърлят остарелите стереотипи. В...

Заглавие: **Каракачанов: Политическа формула "Орбан" – това ни трябва в България!**

Дата: 25.09.2023 11:08

Медия: [ВМРО](#)

Красимир Каракачанов, почетен председател на ВМРО – Илиана Беновска "Беновска пита – Радио К2", 23.09.2023 г. Кандидатурата на Карлос Контрера за кмет на София "Кандидатирате за кмет на София Карлос Контрера, млад, надежден юрист с доста опит в общинските дела. Какви са неговите шансове?", попита водещата Илиана Беновска. Красимир Каракачанов отговори, че шансовете ги решават хората, а не социоло...

Заглавие: **Откриха пари и златни кюлчета в дома на US сенатор, който критикуваше България за корупция**

Дата: 24.09.2023 12:26

Медия: [Свободно слово](#)

Американски прокурори обвиниха влиятелния сенатор Робърт Менендес и съпругата му във вземане на подкуп от трима бизнесмени от Ню Джърси, което може да усложни усилията на демократите да запазят креслото си мнозинство в Сената на САЩ на изборите догодина, съобщава "Ройтерс". "Менендес се оттегли временно от поста си на председател на сенатската комисия по външни отношения, докато делото не бъде реш...

Заглавие: **Проф. Дилиан Николчев: Самоволното затваряне на Руската църква е самоуправство и грубо нарушение на закона**

Дата: 25.09.2023 11:02

Медия: [Елхово.news](#)

"Самоволното затваряне от страна на руските духовници е самоуправство и грубо нарушение на закона от страна на руските духовници", каза Николчев "Причините за това напрежение около Руската църква "Св. Николай" в София са геополитически. Това е контраатака от руската православна църква в отговор на изгонването на председателя на храма от българските власти". Това заяви проф. Дилиан Николчев от Богос...

Заглавие: **НАП вдигна запори за близо 50 млн. лева от фирмени сметки на Васил Божков**

Дата: 25.09.2023 10:56

Медия: [Варна 24](#)

Националната агенция за приходите отмени свои запори за общо 49 634 300 лв., наложени на фирми на обвиняемия хазартен бизнесмен Васил Божков. Това става ясно от постановление за отмяна на наложените

обезпечителни мерки, публикувано в Търговския регистър.Вдигнати са запорите на капитала на общо 30 дружества на Божков. Най-сериозното обезпечение е било върху фирмата "Агро Капитал 2009" ООД, която е ...